

Иностранцы в России

Погружение в историю



Иностранные студенты опорного университета в соответствии с программой социально-культурных мероприятий кафедры русского языка продолжают знакомиться с историей Волгограда и России.

В субботу, 14 апреля, студенты 1-3 курсов вместе с доцентами Н.А. Карабань и Е.С. Белоус посетили интерактивный музей «Россия - моя история», а также прогулялись по Центральной набережной города-героя.

Напомним, музей «Россия - моя история» открылся в октябре прошлого года.

Интерактивная экспозиция занимает более семи тысяч квадратных метров. Предметный ряд экспонатов здесь заменили сенсорные экраны и лайтбоксы. Применены технологии видеоинфографики, анимации, трехмерного моделирования и цифровых реконструкций.

Выставочная зона поделена на четыре больших сектора: «Рюриковичи», «Романовы», «От великих потрясений к Великой Победе» и «Россия - моя история. 1945-2016 годы». Широко представлен и региональный краеведческий компонент, над которым трудились волгоградские ученые.

Преподаватели кафедры уверены, что ощущение погружения в историю нашей великой страны пробудит у иностранных студентов интерес к ее дальнейшему изучению.

Наш внешт. корр.